

新华社北京11月10日电 国家主席习近平10日乘专机离开北京，应希腊共和国总统帕夫洛普洛斯、巴西联邦共和国总统博索纳罗邀请，对希腊进行国事访问，并赴巴西出席在巴西利亚举行的金砖

国家领导人第十一次会晤。陪同习近平出访的有：习近平主席夫人彭丽媛，中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥，中共中央政

治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪，国务委员兼外交部部长王毅，全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰等。

习近平在中央军委基层建设会议上强调 发扬优良传统 强化改革创新 推动我军基层建设全面进步全面过硬

新华社北京11月10日电(记者 李宜良 梅世雄)中央军委基层建设会议8日至10日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调，加强新时代我军基层建设，是强军兴军的根基所在、力量所在。全军要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻新时代党的强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，落实“四个坚持扭住”要求，发扬优良传统，强化改革创新，全面锻造听党话、跟党走、过得硬、能打仗、打胜仗的过硬基层，法纪严、风气正的过硬基层，为推进强军事业提供坚实基础和支撑。

8日下午4时许，习近平来到京西宾馆，在热烈的掌声中，亲切接见会议代表，同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他首先强调，党的十九届四中全会通过了关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定。学习贯彻全会决定是当前全党的一项重要政治任务。全会决定专门用一个部分就坚持和完善党对人民军队的绝对领导制度、确保人民军队忠实履行新时代使命任务进行了部署，其中很多任务的落实要从基层建设抓起。全军要结合我军实际，切实把党的十九届四中全会精神学习好、领会好、贯彻好。(下转第三版)



11月8日至10日，中央军委基层建设会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是习近平亲切接见会议代表。新华社记者 李刚 摄

习近平在希腊媒体发表署名文章

让古老文明的智慧照鉴未来

中华人民共和国主席 习近平

很高兴应帕夫洛普洛斯总统邀请，对美丽的希腊进行国事访问。2014年我曾过境罗德岛，希腊古老厚重的文明、勤劳智慧的人民给我留下了深刻印象。我将怀着对文明的尊重和对未来的期许，再次踏上希腊这个美丽的国度，我对此感到由衷的高兴。

伟大的古老文明都是相似的。2000多年前，古代中国、古代希腊的文明之光就在亚欧大陆两端交相辉映。古希腊哲学和文学泰斗辈出的黄金时代，恰恰也是中国“百家争鸣”的思想迸发期。曾两次访问中国的希腊文学巨匠卡赞扎基斯有一句名言，“苏格拉底和孔子是人类的两张面具，面具之下是同一张人类理性的面孔”。古希腊“智者学派”萌发的人本主义思想同中国儒家坚持的“以民为本”理念有异曲同工之妙。第欧根尼同中国道家代表人物庄子倡导类似的生活方式和生活理念。

伟大的古老文明都是相知的。公元前4世纪，古希腊人给遥远的中国起了一个美丽的名字“丝之国”。16世纪纪几里德的《几何原本》传入中国，成为中西科学交流的先导。古希腊戏剧家埃斯库罗斯塑造的普罗米修斯形象曾经激发中国革命志士仁人的昂扬斗志。柏拉图的《理想国》、亚里士多德的《政治学》也早就传入了中国。

伟大的古老文明更是相亲的。新中国成立后，是希腊船东率先冲破封锁，为中国送来宝贵物资和设备。当希腊面对经济和债务问题时，中国全心全意帮助希腊朋友渡过难关。2011年2月利比亚战火纷飞时，克里特岛的朋友克服冬歇期的困难，重新酒店接待自利比亚撤离的数千名中国公民。希腊中国友好协会60年如一日坚持“为两国人民的友好交往工作到老”，中国翻译家罗念生一家三代致力于希腊文学、戏剧的翻译和研究，为增进两国人民友谊作出了重要贡献。

1972年中希建交，特别是2006年两国建立全面战略伙伴关系以来，双方坚持互尊互信，从战略高度和长远角度坚定发展双边关系；坚持合作共赢，推动贸易投资、基础设施建设等合作取得丰硕成果，将比雷埃夫斯港打造为地中海第一大港；坚持交流互鉴，向全世界展示了伟大古老文明的和合之美。中希关系发展彰显了文明古国在现代社会互利合作的勃勃生机。(下转第三版)

习近平致信祝贺中国法治国际论坛(2019)开幕

新华社广州11月10日电 中国法治国际论坛(2019)10日在广州开幕。国家主席习近平向论坛致信。

习近平在贺信中指出，推动共建“一带一路”，需要法治进行保障。中国愿同各国一道，营造良好法治环境，构

建公正、合理、透明的国际经贸规则体系，推动共建“一带一路”高质量发展，更好造福各国人民。希望各国围绕“深化中国法治国际合作，服务共建‘一带一路’”的主题，加强交流，增进共识，积极促进相关法律制度发展和完善，使法治在共建“一带一路”进程中更好发挥作用。

中国法治国际论坛(2019)由中国法学会主办，来自中国以及“一带一路”沿线的40余个国家、4个国际组织约400余名代表参加论坛。

齐扎拉在自治区人民政府专题会上强调 推动藏医药事业和产业高质量发展 更好造福各族人民

本报拉萨11月10日讯(记者 冯骥)9日，自治区党委书记、自治区主席齐扎拉主持召开专题会，传达学习习近平总书记对中医药工作作出的重要指示精神和李克强总理批示精神，研究我区藏医药传承创新发展工作。强调，要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记对中医药工作的重要指示精神，认真落实李克强总理批示要求，按照全国中医药大会部署，自治区常委会会议安排，坚持“遵循发展规律，传承精华，守正创新”，立足我区实际，推动藏医药事业和产业高质量发展，更好造福各族人民。

自治区副主席汪海洲出席。

齐扎拉指出，起源和根植于中华民族的藏医药，是中华民族传统医药学和优秀传统文化的重要组成部分。传承创新发展藏医药，事关健康西藏建设，事关维护祖国统一、促进民族团结。要进一步统一思想，提高认识，树牢“一盘棋”理念，以高度的责任感、使命感和紧迫感，切实承担起传承创新发展这一优秀传统文化的历史重任，形成推进藏医药发展的强大合力，使藏医药这一千年瑰宝焕发出更加夺目光彩。要进一步解放思想，更新观念，学习先进经验，加强人才队伍、科研平台建设，推动我区藏医药产业化、规范化、规模化、基地化建设，依托产学研结合，充分发挥市场和政府“两只手”作用，加快供给侧结构性改革，推动藏医药资源优势转化为经济优势、发展优势，让藏医药服务惠及全区乃至全国各族人民群众。

增强政治自觉思想自觉 深刻领会重大意义 ——论深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

本报评论员

坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化，是党的一项重大战略任务。

在新中国成立70周年之际，在我国处于中华民族伟大复兴的关键时期，党的十九届四中全会专题研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化问题并作出决定，这是以习近平同志为核心的党中央从政治上、全局上、战略上全面考量，立足当前、着眼长远作出的重大决策，对决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家，对巩固党的执政地位、确保党和国家长治久安，具有重大而深远的意义。《决定》全面总结党领导人民在我国国家制度建设和国家治理方面取得的成就、积累的经验、形成的原则，重点阐述坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度，部署需要深化的重大体制机制改革、需要推进的重点工作任务，确保党和国家长治久安，具有重大而深远的意义。《决定》全面总结党领导人民在我国国家制度建设和国家治理方面取得的成就、积累的经验、形成的原则，重点阐述坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度，部署需要深化的重大体制机制改革、需要推进的重点工作任务，确保党和国家长治久安，具有重大而深远的意义。

学习贯彻全会精神，必须深刻领会中国特色社会主义制度的本质特征和我国国家制度、国家治理体系多方面的显著优势，进一步坚定制度自信。(下转第八版)

我区各地各部门认真传达学习党的十九届四中全会精神 先学一步学深一层 知行合一抓好落实



本报拉萨11月4日综合讯 党的十九届四中全会召开后，连日来，我区各地各部门认真传达学习，迅速掀起了学习宣传贯彻全会精神的热潮。

区党委组织部、宣传部、“不忘初心、牢记使命”主题教育联合下发了《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中认真学习贯彻党的十九届四中全会精神的通知》，要求各地各部门把学习宣传贯彻全会精神作为主题教育的重要内容，通过党委(党组)理论学习中心组学习会、支部党员大会等形式开展集中学习，并列入主题教育研讨专题。充分发挥驻村工作

队和第一书记领学员、宣传员作用，采取多种形式广泛宣传全会精神，做到家喻户晓。同时，区党委组织部要求将会议精神列入各级党校(行政学院)党员干部教育培训重要内容，努力做到集中培训开展到位。此外，全区各级组织部门充分利用市区县智慧党建三级阵地，积极转载跟帖评论，发动“朋友圈”“亲情圈”共同学习讨论，营造了学习宣传贯彻会议精神的良好舆论氛围。

区党委统战部召开全区党外代表人士会议，通报党的十九届四中全会精神。会议强调，全区党外代表人士要发挥自身优势，扎实深入做好全会精神的学习宣传工作，在坚守共同的思想政治基础上走在前面。把增进民族团结进步作为促进国家治理体系和治理能力现代化的一个重要目标，铸牢中华民族共同体意识，在民族团结进步创建上走在前面。不断推进藏传佛教与社会主义社会相适应，在西藏发展稳定生态建设大局中发挥积极作用，在坚持我国宗教中国化方向上走在前面。坚持“两个毫不动摇”原则，正确处理“十三对关系”，实施“八大工程”，在促进非公经济“两个健康”上走在前面。汇聚各领域各界别全社会的智慧和力量，强化制度意识，维护制度权威、自觉遵守制度、坚决执行制度，在凝聚各阶层人士共识上走在前面。(下转第三版)



近年来，拉萨市着力提升中心城市功能，放大城市经济规模效应、聚集效应和扩散效应，着力构建“一心两翼、南联北通、带动五县五区、辐射特色小城镇”的空间开发格局。如今，拉萨城市发展空间不断拓展，城市功能配套不断完善，城市面貌焕然一新。图为拉萨市柳梧新区一角(无人机拍摄)。本报记者 蒋盖 洛桑 摄